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THE INFLUENCE OF MENU DIVERSITY AND PRICE PERCEPTION ON CUSTOMER PURCHASE INTEREST AT PONDOK INDAH RESTAURANT, MEDAN
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Restaurants are very easy to find around us various types and forms. Restaurant business is growing along with the development of the population and lifestyle of the community want fast paced presented. Consciously or not, with population growth. more and more so are the food needs that must be provided .Pondok Indah Restaurant, Medan located in Jl. Hasanuddin No.1, Petisah Hulu, Kec. Medan Baru. The aim of this research is to investigate whether Menu Diversity and Price Perception have simultaneous influence toward Customer Purchase Interest at Pondok Indah Restaurant, Medan .
In this research, the writer used quantitative research design and IBM SPSS V.26. The writer used a descriptive and causal approach. The sampling technique used is snowball sampling. The population will be all customers and sample size was 97 customers at Pondok Indah Restaurant, Medan.
[bookmark: _GoBack]This research also passed the validity test, reliability test, normality test, multicollinearity test, heteroscedasticity test, multiple linear regression test and the equation is Y = 14.043 + 0.188 X1 + 0.678 X2. The result of hypothesis test, Menu Diversity has a partial influence towards Customer Purchase Interest at Pondok Indah Restaurant, Medan, Price Perception has a partial influence towards Customer Purchase Interest at Pondok Indah Restaurant, Medan and Menu Diversity and Price Perception have simultaneous influence toward Customer Purchase Interest at Pondok Indah Restaurant, Medan.
Recommendations for Pondok Indah Restaurant, Medan should be consistently use natural and fresh ingredients in order to create delicious dishes and has a characteristic for a variety of dishes on the menu and need to make changes to the menu with a variety of food and beverage prices that can help customers in the selection of the menu.
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PENGARUH KERAGAMAN MENU DAN PERSEPSI HARGA TERHADAP MINAT BELI PELANGGAN DI RESTORAN PONDOK INDAH, MEDAN


(xv+71 halaman; 17 gambar; 42 tabel; 7 lampiran)

Restoran sangat mudah ditemukan di sekitar kita berbagai jenis dan bentuknya. Bisnis restoran semakin berkembang seiring dengan perkembangan populasi dan gaya hidup masyarakat yang ingin serba cepat dihadirkan. Sadar atau tidak, dengan pertumbuhan penduduk. semakin banyak pula kebutuhan pangan yang harus disediakan Restoran Pondok Indah, Medan berlokasi di Jl. Hasanuddin No. 1, Petisah Hulu, Kec. Medan Baru. Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui apakah Keragaman Menu dan Persepsi Harga berpengaruh serentak terhadap Minat Beli Pelanggan di Restoran Pondok Indah, Medan
Dalam penelitian ini, penulis menggunakan quantitative research design dan IBM SPSS V. 26. Penulis menggunakan pendekatan deskriptif dan kausal. Teknik sampling yang digunakan adalah snowball sampling. Populasi akan menjadi semua pelanggan dan ukuran sampel adalah 97 pelanggan di Restoran Pondok Indah, Medan.
Penelitian ini juga lolos uji validitas, uji reliabilitas, uji normalitas, uji multikolinearitas, uji heteroskedastisitas, uji regresi linier berganda dan persamaannya adalah Y = 14,043 + 0,188 X1 + 0,678 X2. Hasil uji hipotesis, Keberagaman Menu berpengaruh parsial terhadap Minat Beli Pelanggan di Restoran Pondok Indah, Medan, Persepsi Harga berpengaruh parsial terhadap Minat Beli Pelanggan di Restoran Pondok Indah, Medan dan Keberagaman Menu dan Persepsi Harga berpengaruh serentak terhadap Minat Beli Pelanggan di Restoran Pondok Indah, Medan.
Rekomendasi untuk Restoran Pondok Indah, Medan harus konsisten menggunakan bahan-bahan yang alami dan segar agar tercipta hidangan yang lezat dan memiliki ciri khas untuk variasi hidangan pada menu dan perlu melakukan perubahan menu dengan variasi harga makanan dan minuman yang dapat membantu pelanggan dalam pemilihan menunya.
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